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1. Informes 9 

2. Aprovação da Ata da 46ª reunião do Colegiado do Curso; 10 

3. Apreciação da solicitação como professora voluntária da professora Renata de Souza 11 

Furtado; 12 

4. Apresentação e discussão da proposta feita pelo CA: “I Semana da Gestão do Agronegócio 13 

da UnB”. Proposta a ser apresentada pelo representante discente, Gabriel Henrique; 14 

5. Contratação de dois professores substitutos;  15 

6. Indicação de novo representante do Curso de Gestão de Agronegócios, juntamente com o 16 

seu suplente, junto ao Colegiado dos Cursos de Graduação da FAV, afim de que os 17 

mesmos possam participar das próximas reuniões do colegiado supracitado. 18 

7. Manifestação de agradecimento à Professora Thatiana de Andrade Figueira e ao Professor 19 

Ido Michels pelo trabalho como docentes do Curso de Gestão de Agronegócios.  20 

8. Outros assuntos. 21 

 22 

Às dezessete horas do dia trinta de novembro de dois mil e dezessete, atendendo à 23 

convocação feita pela professora MIREYA EUGENIA VALENCIA PERAFÁN, reuniram-se 24 

na sala de reuniões da área, ICC Sul, entrada ASS 187, os professores efetivos do curso 25 

de Gestão de Agronegócios KARIM MARINI THOMÉ, MAGALI COSTA GUIMARÃES e 26 

MANOEL PEREIRA DE ANDRADE, MIREYA E. VALENCIA, a professora voluntária, 27 

MAIRA ROCHA e os representantes discentes GABRIEL HENRIQUE RODRIGUES DA 28 

SILVA e GUILHERME DE BRITO DOS SANTOS. Ausentes com justificativa os 29 

professores efetivos LUIZ CARLOS DE BRITO LOURENÇO (licenciado), MAÍSA 30 

SANTOS JOAQUIM, MARLON VINICIUS BRISOLA, MARIA JÚLIA PANTOJA DE BRITO 31 

(cedida) e MOISÉS VILLAMIL BALESTRO. A professora Mireya iniciou a reunião 32 

informando que serão ofertadas no verão as disciplinas Estagio Obrigatório I e II, como 33 

TCC I e II. Pediu que esta informação fosse divulgada pelos representantes discentes ao 34 

resto de alunos do curso. Ainda, relativo aos informes previstos no ITEM 1 da pauta, a 35 

professora Magali informou sobre a homenagem que foi feita na Câmara dos Deputados 36 

do DF pelos 20 anos da FAV e a premiação que foi feita a vários colegas, entre eles ao 37 

Professor Marlon como o primeiro coordenador do Curso de Gestão de Agronegócios. De 38 

igual forma a professora Magali registrou que participou de um congresso internacional 39 

na Argentina onde apresentou o trabalho em coautoria com a estudante Gisele 40 

Cappellesco sobre Representações Sociais de Agronegócios. Em seguida, conforme 41 

ITEM 2 da pauta, foi lida a ata da 46ª reunião do colegiado do curso. A ata foi aprovada 42 

pelos presentes. Feito isso, passou-se à discussão do ITEM 3, sendo aprovada por 43 

unanimidade a solicitação da Professora Renata de Souza Furtado para se vincular ao 44 

Curso de Gestão de Agronegócios como professora voluntária, ministrando a disciplina 45 

optativa “Direito no Agronegócio e Legislação Tributária”. Passou-se à discussão do ITEM 46 

4, a saber, a apresentação do centro Acadêmico para a realização da I Semana 47 

Universitária da Gestão do Agronegócio na UnB. Mireya parabenizou aos representantes 48 

discentes pela iniciativa e o esforço por institucionalizar esta iniciativa. Karim sugeriu 49 

retomara ideai dos Seminários Integrados de Gestão de Agronegócio que foram 50 

realizados no início do curso e, em articulação com Propaga, constituíram mesas de 51 

discussão onde dois palestrantes debatiam sobre um tema específico coordenados por 52 

um ou uma professora do curso ou do Propaga. Magali questionou porque não realizar 53 

este tipo de eventos no marco da semana Universitária da UnB. Finalmente foi sugerido 54 

aos representantes discentes que ajustassem a proposta para ser realizada em um 55 

 



número menor de dias, estruturara-la tipo seminário e vincular a estudantes de pós-56 

graduação que possam compartilhar seus trabalhos de pesquisa. Relativamente ao ITEM 57 

5, que trata da contratação de dois professores (as) temporários (as), a professora Mireya 58 

informou que já foram abertos os processos e estão à espera da anuência da Diretora da 59 

FAV para envio à CPROVE. Existe o risco que, sobretudo para a contratação do substituto 60 

do Professor Luiz Carlos (duração de contrato por três meses) não compareçam 61 

interessados. O anterior levaria a que o corpo docente do curso deva assumir as 62 

disciplinas obrigatórias a ele assinadas. Mireya manterá informado ao grupo de docentes 63 

e representantes discentes ao respeito. Acerca do ITEM 6 da pauta, indicação de novo 64 

representante do Curso de Gestão de Agronegócios e seu suplente, junto ao Colegiado 65 

dos Cursos de Graduação da FAV, a professora Mireya solicitou ao professor Manoel que 66 

aceitasse a indicação. Para isto argumentou que era o único, do reduzido grupo docente 67 

do curso, que não tinha exercido essa função. Além disto, a professora Maísa está 68 

representando o Curso no CGP, a professora Magali sairá de licencia capacitação no 69 

primeiro semestre de 2018 e o professor Marlon iniciará seu pós-doutorado em fevereiro 70 

de 2018. A pesar destas argumentações o professor Manoel alegou que tinha igualmente 71 

uma grande carga de trabalho na UnB e não teria como assumir essa indicação. Desta 72 

forma este item de pauta não foi resolvido, sugerindo que seja tratado numa proxima 73 

reunião do colegiado. Em relação ao ITEM 7, a professora Mireya registrou a importância 74 

de contar com professores substitutos com a qualificação acadêmica e qualidade humana 75 

da professora Thatiana Figueira quem integrou o corpo docente do curso por anos e foi 76 

altamente valorada e reconhecida, não só pelo corpo docente, mas pelos estudantes do 77 

curso. De igual maneira Mireya lamentou que o professor Ido não possa dar continuidade 78 

a seu trabalho como professor voluntário na UnB. Sua contribuição foi, sem dúvida, 79 

importante para a formação dos estudantes. Os presentes concordaram com estas 80 

apreciações e, não havendo mais nada a tratar (ITEM 8) a reunião foi encerrada às dezoito 81 

horas e quinze minutos. Eu, Mireya Eugenia Valencia Perafán, lavrei a ata que segue 82 

assinada pelos presentes. 83 
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